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Testirajte se sami, testirajte koristnost izdelkov, ki jih kupujete, zdravil, ki jih jemljete, 

hrano, ki jo uživate, ali vam partner odgovarja, itd. 
 
Naslednja metoda testiranja vam omogoča pravilnost izbire določenega nakupa, npr. če rečemo zelo 
banalno naših izdelkov kot so BIOŠČIT, ZAPPER, LADYCARE, WATER ACTIVATOR, itd. 
Testiranje pa se ne omeji na izbiro produktov, testirate lahko karkoli, vprašate lahko katerokoli 
vprašanje in dobili boste pravilni odgovor. Nekako pa to ne velja za vprašanja v zvezi z lotom, 
srečkami, in podobnimi manipulativnimi igrami. Vendar človek nikoli ne ve ali tudi takšno 
testiranje kaj velja. POIZKUSITE IN SE PREPRIČAJTE. 
 
OSNOVNI TEST 
 
Naslednji test ima namen preizkusiti vašo energetsko kompatibilnost s testirancem- partnerjem. Če 
se ta test izkaže za pozitivnega, lahko nadaljujete naprej s drugim testiranjem, drugače pa se 
testirajte kdaj drugič ali pa zamenjajte partnerja. 
 
Test pove, ali vaše energetsko polje pravilno komunicira z energetskim poljem vašega partnerja. 
 

1. Z vašim partnerjem stojita na ravnih tleh, obrnjena drug proti drugemu, v razdalji približno  
pol metra, tako da se bosta z rokami lahko dotikala. Partner naj dvigne svojo desno roko  do  
višine rame paralelno z vami(ne proti vam). 

2. Iztegnite svojo desno roko nad glavo vašega partnerja z dlanjo obrnjeno navzdol, vendar se 
njegove glave ne dotikajte. Z dvema prstoma vaše leve roke se dotaknite desne roke 
partnerja tik nad zapestjem.  

3. Povejte vašemu partnerju, da poizkuša obdržati roko v višini ramena, vztrajati, tudi potem, 
ko boste enakomerno potisnili   njegovo desno roko(da mu jo upognete). 

4. Z dvema prstoma začnite enakomerno potiskati na njegovo desno roko tik nad zapestjem. 
Zapomnite si njegovo moč - kako uspešen je pri vztrajanju zadržati roko v isti višini. 

5. Ponovite isti postopek, razen da sedaj svojo desno roko iztegnete nad njegovo glavo, vendar 
to pot z dlanjo navzgor. Zopet mu poizkušajte upogniti njegovo desno roko s prsti vaše leve 
roke. Ali ste zaznali kako razliko v moči vašega partnerja? 

 
Zdaj je čas za počitek. Pri osnovnem testu bi morali zaznati razliko v moči vašega partnerja. Ko 
je vaša roka nad njegovo glavo z dlanjo obrnjena navzdol, se vajin energetski krog med vama 
zaključi in vaš partner bi moral  v tem primeru  biti močnejši(roko mu težje potisnete navzdol). 
Ko je vaša desna roka z dlanjo obrnjena navzgor, je vajin energetski krog prekinjen in vaš 
partner bi moral biti slabotnejši(roko mu lažje potisnete navzdol).  
Če pri testiranju ne opazite nobene bistvene razlike, nehajte z nadaljnimi poizkusi in poizkusite 
kdaj drugič ali z drugim partnerjem. Če namreč takoj nadaljujete s testiranjem, bodo testi 
nezanesljivi in zato neuporabni. 
 
Po počitku in če je bil osnovni test uspešen, lahko nadaljujete z naslednjim testom 
 
DRUGI TEST 

 
Drugi test vam odgovori na določeno vprašanje, pove vam o učinkovitosti testiranega objekta, 
energetsko učinkovitost predmeta, pravilnost izbire, itd… 
 

1. Vaš partner vzame v levo roko predmet, ki je objekt testiranja in ga nalahno stisne v pest – 
ne preveč. 

2. Nato vaš partner dvigne svojo desno roko tako kot v  osnovnem testu.  
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3. Zdaj položite svojo desno roko na desno rame partnerja z dlanjo obrnjeno navzdol in z 
dvema prstoma leve roke poizkusite potisniti navzdol dvignjeno desno roko vašega 
partnerja. Postopajte enako kot v osnovnem testu.. Preden začnete potiskati njegovo roko 
navzdol, na glas vprašajte tisto kar vas zanima o objektu, ki ga vaš partner drži v levi roki. 
Seveda morate vprašati tako, da bo odgovor da ali ne. Npr. ali za boljše spanje potrebuje 
BIOŠČIT ? (ko nimate pri sebi predmeta, ki ga testirate, je dovolj, če uporabite njegovo 
sliko ali pa intenzivno mislite na njega). Ali mu zdravilo, ki ga ima moj partner v roki, 
škodi? Ali lahko pije ta sok?, itd…..Vprašanje mora biti izgovorjeno jasno in tako na glas, 
da ga oba slišita.  

4. Začnite potiskati njegovo desno roko navzdol. Če partner uspe zadržati roko s tako močjo 
kot pri osnovnem testu, je odgovor da, drugače pa ne. 

 
DODATNO TESTIRANJE 
 
Če želite izvedeti koristnost ali efektivnost nekega predmeta, ga testirate s kombinacijo obeh testov. 
Z osnovnim testom preverite kompatibilnost z vašim partnerjem, z drugim testom pa v ponovljenem 
postopku preverjate koristnost v bistvu česarkoli ali karkoli. 
 
Primer 1: 
Z drugim testom prvič testirate kozarec navadne vode iz pipe. Partner naj jo popije. Vprašajte se: ali 
je ta voda zdravilna zanj?. Nato pod novo napolnjen kozarec vode iz iste pipe položite npr. Water 
Activator in počakajte najmanj dve minuti. Partner naj to vodo popije, počakajte kako minuto in 
ponovite drugi test. Vprašanje se glasi: ali je ta voda zdaj bolj zdravilna od prejšnje?. Razlika v 
moči vam jasno pove, katera voda je bolj zdravilna. 
 
Primer 2:  
Partner naj v levo roko prime svoj mobitel. Izvedite drugi test. Zapomnite si moč desne njegove 
roke.  Zdaj naj partner nalepi na svoj mobitel BIOGUARD 1 in  ga zopet prime v levo roko. 
Ponovite drugi test brez da bi se kaj vprašali. Primerjajte moč njegove roke zdaj. Sigurno bo mnogo 
močnejši. 
 
 
Mišični test 
V vašem bivalnem prostoru so energetsko pozitivne in energetsko negativne točke. Na energetsko negativnih 
točkah se ni dobro dalj časa zadrževati. Če spite na njih, se vam v času razvijejo različne bolezni(glej članek 
o geopatogenih sevanjih in njihov škodljivi vpliv na zdravje). S mišičnim testom jih enostavno poiščete. 
Mišični test je sestavljen iz dveh delov. Prvi je v bistvu osnovni test, kjer ugotovite energetsko 
kompatibilnost s svojim partnerjem, drugi pa kot sledi: 
 
Partner naj nekaj časa(dve do tri minute) stoji na tistem mestu, ki ga merite. Nato ponovite drugi test. Preden 
mu začnete potiskati desno roko navzdol, glasno vprašajte: Ali je energija tega mesta pozitivna ? Ali pa se 
vprašate: Ali je nivo energije na tem mestu tak, da lahko  ima tam svojo posteljo? Šele po vprašanju  
ponovite drugi test(z enakomerno močjo potisnite njegovo desno roko s prstoma svoje leve roke navzdol). 
Če je moč partnerjeve roke na tem mestu oslabela, je odgovor ne. 
 
Pri vsakem testu moramo uporabiti enako moč svoje roke in to ne predolgo, ampak z enakomerno močjo na 
hitro potisnemo partnerjevo roko navzdol. 
 

Primer 3: (O-RING TEST) 
Tudi v tem primeru izvajamo test pred in potem. Zdaj izvajamo novo varianto testa –mišični prstni test. 
Partner sklene palec in sredinec leve roke in jih stiska skupaj kolikor more. V desni roki drži nezaščiten 
mobitel. Z obema rokama mu poizkušamo razkleniti sklenjena prsta. Zapomnimo si moč, s katero smo 
razklenili prsta. Nato mu zaščitimo mobitel z BIOŠČIT nalepko in test ponovimo. V tem primeru mu bomo 
zelo težko razklenili sklenjena prsta.  


